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75/0  تا استفادُ اص ٍاطُ ی هٌاسة، عثاست ّای صیش سا کاهل کٌیذ. 

 . هشتشی ّستٌذعٌصشّای ................ ٍ .................. اص عٌصشّای هشتشک ساصًذُ دٍ سیاسُ صهیي ٍ الف( 

 گَیٌذ...... هیداسد....جزب اًشطی اص خَد پشتَّای الکتشٍهغٌاطیس گیسل هیکِ دس آى یک هادُ شیویایی تا  ٌذیآی( تِ فشب
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5/1  تِ سَالات صیش پاسخ دّیذ: 

 چیست؟ ٍ چِ کاستشدی داسد؟ 235-غٌی ساصی ایضٍتَپی اٍساًیَم الف( فشآیٌذ 

 ( تاتش اهَاج الکتشٍهغٌاطیسی سا تِ تشتیة افضایش اًشطی تٌَیسیذ.ب

 هَسد (4. )  تفاٍت  ایضٍتَج ّا سا تٌَیسیذ( ج
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75/0  عثاست ّای ًادسست سا تٌَیسیذ. دلیل دسستی یا ًادسستی ّش یک اص عثاست ّای صیش سا هشخص ًوَدُ ٍ 

 است ، ًاپایذاسًذ.  5/1( اغلة ّستِ ایضٍتَج ّایی کِ ًسثت ًَتشٍى تِ پشٍتَى آًْا کوتش یا تشاتش الف

 لکتشٍى است.ا  14، تشاتش    L=2صیش لایِ ( حذاکثش گٌجایش الکتشٍى دس ب

 عٌصشّا سا تَجیِ کٌذ.ّوِ ( هذل تَس تَاًست تا هَفقیت طیف ًششی خطی ج
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   سا تعشیف کٌیذ :  صیشهفاّین  3

                                                            لایِ ظشفیت( ج              هَل( ث         ایضٍتَج ًاپایذاس( ت            قاعذُ آفثا( ج            amu( ب           ایضٍتَجالف(  
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5/1 17 چٌاًچِ کلش داسای دٍ ایضٍتَب     
35

CL         ٍ17
37

CL   دسصذ تاشذ : 75ٍ فشاٍاًی ایضٍتَب سثک تش تشاتش   تاشذ 

 هیاًگیي کلش سا حساب کٌیذ.تش سا حساب کٌیذ.                         ب( جشم اتوی الف( دسصذ فشاٍاًی ایضٍتَج سٌگیي
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75/0  ٌَیسیذ: سا تّش سادیَ ایضٍتَج کاستشد  

 آّيج( اٍساًیَم                                                ب( تکٌسین                                                          الف( 
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 جدول زیر را کامل کنید . 2
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 mol CO2 = 44 g CO2 8 1                           گشم کشتي دی اکسیذ، شاهل چٌذ هَل ٍ چٌذ هَلکَل ٍ چٌذ اتن است؟  880   2

 Cu 9 29ب(       Se 34الف(            سا هشخص کٌیذ.  رکش شذُآسایش الکتشًٍی فششدُ ٍ شواسُ دٍسُ ٍگشٍُ ّش یک اص اتن ّای  2

 (C6   O8  N7  S16  H1) تِ پشسش ّای صیش پاسخ دّیذ.  SO2 ،  CS2  ،N2O4   ٍHCNتا دس ًظش گشفتي هَلکَل ّای  2

 سا تٌَیسیذ.  N2O4     ٍCS2  الف( ًام تشکیة 

                                                                                   . سا سسن کٌیذ  SO2  ٍ HCN  ًقطِ ای(هَلکَل ّای-)هذل الکتشٍىیسب( ساختاس لٍَ
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 جذٍل صیش سا کاهل کٌیذ .

  

 ( اکسیذIII)کشٍم   ( کلشیذI)هس  هٌیضین سَلفیذ   ًام تشکیة 

  Fecl2 CuO   CaF2 فشهَل شیویایی
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75/0  سًگ شعلِ ی ّش یک اص تشکیة ّای صیش سا تٌَیسیذ.  

 ( ًیتشاتIIهس ) سذین سَلفات لیتین کلشیذ ًام تشکیة

     سًگ شعلِ 
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یاسیه زاده    -  موفق باشید    


